中共广元市委机关报

2021年9月2日

辛丑年七月廿六

星期四

国内统一连续出版物号CN51-0093(代号61-110) 广元日报社出版

广元新闻网网址http://www.gyxww.cn

值班编委:刘乾辉

坚持生态立市、工业强 市、文旅兴市、跨越发展思路, 谱写广元高质量发展新篇章。

习近平在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上发表重要讲话强调

信念坚定对党忠诚实事求是担当作为 努力成为可堪大用能担重任的栋梁之才

新华社北京9月1日电 2021年秋季学期中 日上午在中央党校开班。中共中央总书记、国家 主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要 讲话强调,年轻干部生逢伟大时代,是党和国家 事业发展的生力军,必须练好内功、提升修养,做 到信念坚定、对党忠诚,注重实际、实事求是,勇 于担当、善于作为,坚持原则、敢于斗争,严守规 矩、不逾底线,勤学苦练、增强本领,努力成为可 堪大用、能担重任的栋梁之才,不辜负党和人民

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪 宁出席开班式。

习近平强调,中国共产党成立一百年来,始 终是有崇高理想和坚定信念的党。这个理想信 念,就是马克思主义信仰、共产主义远大理想。 中国特色社会主义共同理想。理想信念是中国 共产党人的精神支柱和政治灵魂,也是保持党 的团结统一的思想基础。党员干部有了坚定理 想信念,才能经得住各种考验,走得稳、走得远; 没有理想信念,或者理想信念不坚定,就经不起 风吹浪打,关键时刻就会私心杂念丛生,甚至临 阵脱逃。形成坚定理想信念,既不是一蹴而就 的,也不是一劳永逸的,而是要在斗争实践中不 断砥砺、经受考验。年轻干部要牢记,坚定理想 信念是终身课题,需要常修常炼,要信一辈子、

习近平指出,理想信念坚定和对党忠诚是紧 央党校(国家行政学院)中青年干部培训班9月1 密联系的。理想信念坚定才能对党忠诚,对党 忠诚是对理想信念坚定的最好诠释。检验党员 干部是不是对党忠诚,在革命年代就要看能不 能为党和人民事业冲锋陷阵、舍生忘死,在和平 时期也有明确的检验标准。比如,能不能坚持 党的领导,坚决维护党中央权威和集中统一领 导,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持 高度一致;能不能坚决贯彻执行党的理论和路 线方针政策,不折不扣把党中央决策部署落到 实处;能不能严守党的政治纪律和政治规矩,做 政治上的明白人、老实人;能不能坚持党和人民 事业高于一切,自觉执行组织决定,服从组织安 排,等等,都是对党忠诚的直接检验。组织上安 排年轻干部去艰苦边远地区工作,是信任更是 培养,年轻干部应该以此为荣、争先恐后。刀要 在石上磨、人要在事上练,不经风雨、不见世面 是难以成大器的。

习近平强调,坚持一切从实际出发,是我们 想问题、作决策、办事情的出发点和落脚点。坚 持从实际出发,前提是深入实际、了解实际,只有 这样才能做到实事求是。要了解实际,就要掌握 调查研究这个基本功。要眼睛向下、脚步向下, 经常扑下身子、沉到一线,近的远的都要去,好的 差的都要看,干部群众表扬和批评都要听,真正 把情况摸实摸透。既要"身入"基层,更要"心到" 基层,听真话、察真情,真研究问题、研究真问题, 研。要在深入分析思考上下功夫,去粗取精、去 伪存真,由此及彼、由表及里,找到事物的本质和 规律,找到解决问题的办法。

习近平指出,坚持从实际出发、实事求是,不 只是思想方法问题,也是党性强不强问题。从当 前干部队伍实际看,坚持实事求是最需要解决的 是党性问题。干部是不是实事求是可以从很多 方面来看,最根本的要看是不是讲真话、讲实话, 是不是干实事、求实效。年轻干部要坚持以党性 立身做事,把说老实话、办老实事、做老实人作为 党性修养和锻炼的重要内容,敢于坚持真理,善 于独立思考,坚持求真务实。

习近平强调,干事担事,是干部的职责所在 也是价值所在。党把干部放在各个岗位上是要 大家担当干事,而不是做官享福。改革发展稳定 工作那么多,要做好工作都要担当作为。担当和 作为是一体的,不作为就是不担当,有作为就要 有担当。做事总是有风险的。正因为有风险,才 需要担当。凡是有利于党和人民的事,我们就要 事不避难、义不逃责,大胆地干、坚决地干。

习近平指出,坚持原则是共产党人的重要品 格,是衡量一个干部是否称职的重要标准。对共 产党人来说,"好好先生"并不是真正的好人。奉 行好人主义的人,没有公心、只有私心,没有正 气、只有俗气,好的是自己,坏的是风气、是事

对党和人民不负责任,甚至是犯罪。大是大非面 前要讲原则,小事小节中也有讲原则的问题。党 的干部都要有秉公办事、铁面无私的精神,讲原 则不讲面子、讲党性不徇私情。

习近平强调,当前,世界百年未有之大变局 加速演进,中华民族伟大复兴进入关键时期,我 们面临的风险挑战明显增多,总想过太平日子、 不想斗争是不切实际的。要丢掉幻想、勇于斗 争,在原则问题上寸步不让、寸土不让,以前所未 有的意志品质维护国家主权、安全、发展利益。 共产党人任何时候都要有不信邪、不怕鬼、不当 软骨头的风骨、气节、胆魄。

习近平指出,讲规矩、守底线,首先要有敬畏 心。心有所畏,方能言有所戒、行有所止。干部 一定要知敬畏、存戒惧、守底线,敬畏党、敬畏人 民、敬畏法纪。严以修身,才能严以律己。一个 干部只有把世界观、人生观、价值观的总开关拧 紧了,把思想觉悟、精神境界提高了,才能从不敢 腐到不想腐。我们共产党人为的是大公、守的是 大义、求的是大我,更要正心明道、怀德自重,始 终把党和人民放在心中最高位置,做一个一心为 公、一身正气、一尘不染的人。

习近平强调,我们处在前所未有的变革时 代,干着前无古人的伟大事业,如果知识不够 眼界不宽、能力不强,就会耽误事。年轻干部精 业。共产党人讲党性、讲原则,就要讲斗争。在 力充沛、思维活跃、接受能力强,正处在长本事、

华,如饥似渴学习,一刻不停提高。要发扬"挤" 和"钻"的精神,多读书、读好书,从书本中汲取 智慧和营养。要结合工作需要学习,做到干什 么学什么、缺什么补什么。要学习马克思主义 理论特别是新时代党的创新理论,学习党史、新 中国史、改革开放史、社会主义发展史,学习经 济、政治、法律、文化、社会、管理、生态、国际等 各方面基础性知识,学习同做好本职工作相关 的新知识新技能,不断完善履职尽责必备的知

习近平指出,实践出真知,实践长真才。坚 持在干中学、学中干是领导干部成长成才的必由 之路。同样是实践,是不是真正上心用心,是不 是善于总结思考, 收获大小、提高快慢是不一样 的。如果忙忙碌碌,只是机械做事,陷入事务主 义,是很难提高认识和工作水平的。

陈希主持开班式,表示年轻干部要牢记习近 平总书记的殷殷嘱托,紧密结合思想和工作实 际,加强理论学习,提高党性修养,砥砺政治品 格,锤炼过硬本领,以忠诚干净担当的实际行动, 在全面建设社会主义现代化国家新征程中奋勇 争先、建功立业。

丁薛祥、黄坤明出席开班式。

2021年秋季学期中央党校(国家行政学院) 中青年干部培训班学员参加开班式,中央有关部 门负责同志列席开班式。

2021中国(广元)女儿节开幕



9月1日上午,2021中国(广元)女儿节在南河水上公园开幕。

本报记者 赵恒 摄

(紧转02版)

故里迎佳节,美丽广元谱华章。9月1日上午, 2021中国(广元)女儿节在南河水上公园开幕。

省人大常委会副主任包惠出席开幕式并宣

联党组书记、主席杨娟,省商务厅二级巡视员钟 宾,省文化和旅游厅二级巡视员卢锋,省体育局 二级巡视员文碧伟出席开幕式。

市委书记邹自景致辞。市委副书记、市长 董里主持。市人大常委会主任邓光志,市政协 主席杨凯,市委副书记蔡邦银出席。

2021 中国(广元)女儿节的举办坚持以习 近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按 照"政府引导、市场主体、文旅融合"原则,以女

本报讯(记者 兰宜谦 编辑 刘乾辉)女皇 儿节为平台,彰显武则天历史名人文化,增强 勃。"邹自景说,刚刚闭幕的市第八次党代会,站 "剑门蜀道·女皇故里"影响力,推动全市旅游、 文化、商贸、体育等各项事业蓬勃发展。

万广元人民,向莅临活动的来宾朋友表示热烈 省人大教科文卫委主任委员王学定,省妇 的欢迎,向全市妇女同胞们致以节日的问候。 他说,一直以来,广元女儿以女性的执着和坚 韧,在各个领域施展才华、拼搏进取,在各条战 线奋勇争先、建功立业,为全市经济社会发展做 出了突出贡献。历经历史沉淀和传承创新,如 今,女儿节已成为展示女性风采、传承历史情怀 的重要载体,成为促进开放交流、推动合作发展 的重要平台,成为"剑门蜀道·女皇故里"靓丽的 文化名片。

'千年广元,底蕴厚重;未来广元,朝气蓬 元未来发展实现新的跨越。

在新的历史起点,描绘了广元未来发展的宏伟蓝 图,吹响了迈步现代化建设新征程的奋进号角。 邹自景在致辞中代表市委、市政府和300 当前,全市上下正坚定贯彻党中央和省委决策部 署,坚持生态立市、工业强市、文旅兴市、跨越发 展思路,聚力发展枢纽经济、生态经济、民营经 济、数字经济,深入实施人口集聚工程、教育提质 工程、健康守护工程、环境优化工程,解放思想、 担当实干、奋勇争先,加快建设川陕甘结合部现 代化中心城市,奋力推动治蜀兴川广元实践再上 新台阶。他希望,各位领导、各位嘉宾继续关心 广元、支持广元,真诚欢迎各界朋友投资广元、 建设广元;广大女性同胞继续弘扬美德、奋发进 取,创造巾帼新业绩,贡献巾帼新力量,推动广

我市与中国铁路成都局集团有限公司座谈并签订合作协议

全面开启战略合作 强化交通物流枢纽优势

本报讯(记者 兰宜谦 编辑 刘乾辉)8月 31日,我市与中国铁路成都局集团有限公司进 行座谈,双方就推动广元加快建设全国性综合 交通枢纽和国家物流枢纽承载城市相关事宜进 行了深入交流,签订了合作协议。市委书记邹 自景,中国铁路成都局集团有限公司党委书记、 董事长周荣出席座谈会。

市委副书记、市长董里出席会议并介绍有关情 况。西成客专四川公司党委书记、总经理付国成, 中国铁路成都局集团有限公司副总经理徐涌分别 介绍有关情况。市委副书记蔡邦银主持会议。

欢迎,向中国铁路成都局集团有限公司长期以 来对广元的关注支持表示感谢,并简要介绍相 关情况。他说,广元是一座因路而兴的城市。 铁路运输的发展极大改善了广元基础设施面 貌,深刻改变了群众的出行方式和生产生活条 件,帮助广元实现从"蜀道难"到"蜀道畅"的华 丽转身;极大促进了广元经济社会发展,有力助 推全市经济总量迈上千亿台阶,良好的生态优 势、丰富的旅游资源,正加速转变为生态经济;全面开启战略合作,支持广元把区位交通优势转 极大提升了广元区域发展位势,让广元加快走 变为物流优势、经济发展优势,

邹自景代表市委、市政府向周荣一行表示 向内陆开放的前沿高地。

邹自景说,广元是四川北向东出桥头堡、成 渝地区北向重要门户枢纽和西部陆海新通道重 要节点,正处于全新的历史方位,面临难得的发 展机遇。市第八次党代会站在新的历史起点,描 绘了广元未来发展宏伟蓝图,将大力发展枢纽经 济,加快建设全国性综合交通枢纽、国家物流枢 纽承载城市。他希望,中国铁路成都局集团有限 公司继续加大对广元铁路规划建设的支持力度, (紧转02版)

邹自景调研2021中国(广元)女儿节美食嘉年华活动展区和武则天诗词书法作品展

充分发挥女儿节平台作用 推动经济社会高质量发展



邹自景带队调研2021中国(广元)女儿节美食嘉年华活动。 本报记者 赵恒 摄

本报讯(记者 兰宜谦 编辑 刘乾辉)9月 自景说,中国(广元)女儿节历经历史沉淀和

1日,市委书记邹自景带队调研2021中国(广 元)女儿节美食嘉年华活动展区和武则天诗词 书法作品展。他强调,要深入学习贯彻习近平 省委、市委各项决策部署,坚持稳中求进工作 总基调,以推动高质量发展为主题,坚持生态 立市、工业强市、文旅兴市、跨越发展思路,充 分发挥女儿节平台作用,加快培育消费新增长 点,不断满足消费升级需求,大力推进武则天 历史名人文化传承创新,推动文旅资源品牌建 设,不断推动经济社会高质量发展。市委副书 和美誉度。 记、市长董里,市委副书记蔡邦银一同调研。

据悉,本届美食嘉年华活动于近日开启, 设县区特装馆(直播带货展区)、美食 A 区、美 食B区、宣传推介活动广场4个主题展区,共 和"广元造"商品参展。活动期间,还将举办特 色商品展、劳特巴赫精酿啤酒节。

"每天客流量有多少?""展品有什么特 听取展会组织情况介绍,不时驻足了解参展展 品,与参展企业负责人亲切交谈,详细询问展 区布置、品牌打造、线上线下销售等情况。邹

传承创新,已成为展示女性风采、传承历史情 怀的重要载体,成为促进开放交流、推动合作 发展的重要平台,成为"剑门蜀道•女皇故里" 总书记重要指示精神,坚决贯彻落实党中央和 靓丽的文化名片。全市各级各相关方面要深 入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,认 真贯彻落实省委、市委各项部署要求,扎实抓 好促消费各项工作,特别是要充分发挥女儿 节等节会平台作用,积极推介优质特色产品, 加快培育消费新增长点,不断满足消费升级 需求,进一步提升"广元造"产品品牌影响力

在市美术馆举办的武则天诗词书法作品 展,展出10件入选作品、46件入围作品和35件 皇泽寺博物馆藏品。邹自景走进展馆,在一幅 幅书法佳作前驻足欣赏,认真听取工作人员讲 126家本地特色商品销售企业的200余种美食解,详细询问作品创作有关情况。邹自景强 调,要坚持文旅兴市,深入挖掘武则天历史名 人文化的精神内涵和当代价值,切实提升文化 软实力,不断丰富群众精神文化生活,为加快 色?""销售情况如何?"……邹自景来到展区, 建设川陕甘结合部现代化中心城市贡献文化

> 市委常委、秘书长杨浩,市级相关部门负 责人参加调研。

中央生态环保督察组值班电话和邮箱

督察进驻时间:2021年8月26日-9月26日

专门值班电话:028-60595133

筑牢长江黄河上游生态屏障 专门邮政信箱:四川省成都市A372号邮政信箱 受理举报电话时间:每天8:00-20:00 中央生态环境保护督察在四川

投稿信箱:gyzw2006@163.com 虚假新闻监督举报电话:3305936

编辑:侯亨帝 版式:雷文卿 美编:宋兰英 张懿玲 校对:杨明峰 尹泽娟 编辑部电话:3305618 广告发行部电话:3307336 责任编辑:刘乾辉